

二〇一三年秋季全時間訓練信息綱目

總題：

聖經的核仁

第十一章

馬太福音的核仁

讀經：太五3，8，六1~6，16~18，二四45~51

壹 馬太福音的核仁乃是諸天之國的實際、外表和實現：

- 一 諸天之國的實際，乃是諸天之國屬天和屬靈性質上的內容，這是五、六、七章新王在山上所啓示的。
- 二 諸天之國的外表，乃是諸天之國名義上的外狀，這是十三章王在海邊所啓示的。
- 三 諸天之國的實現，乃是諸天之國在大能裏實際的來臨，這是二十四、二十五章王在橄欖山上所揭示的。
- 四 諸天之國的實際與外表，今天都隨着召會；諸天之國的實際，就是正當的召會生活，（羅十四17，太五3，8，六1~6，16~18，）是在諸天之國的外表之內，這諸天之國的外表，就是所謂的基督教國。
- 五 諸天之國的實現，乃是要來千年國的屬天部分，被稱為父的國；（十三43；）千年國的屬地部分，乃是彌賽亞國，被稱為人子的國，（41，）就是將來大衛重新修造的帳幕，也就是大衛的國。（徒十五16。）
- 六 在千年國的屬天部分，就是在大能裏彰顯出來的諸天之國裏，得勝的信徒要與基督同王一千年；（啓二十4，6；）在千年國的屬地部分，就是在地上的彌賽亞國裏，得救的以色列遺民要作祭司，教導萬民敬拜神。（亞八20~23。）
- 七 今天我們需要活在諸天之國的實際裏（在諸天之國的外表當中），使我們能在諸天之國的實現裏享受基督作我們的賞賜。

貳 我們需要留意背道召會的邪惡：

- 一 主在馬太十三章三十三節所豫言的婦人耶洗別，把麵酵（表徵邪惡、異端、異教的事物）加在細麵（表徵基督是滿足神和人的素祭）裏。
- 二 這婦人也就是啓示錄十七章那將可憎之物與神聖事物混雜的大妓女；亞哈的異教妻子耶洗別，乃是這背道召會的豫表—二20，王上十六31，十九1~2，二—23，25~26，王下九7。
- 三 我們需要留意巴比倫的原則，就是背道召會的原則；一切半途的、不絕對的，就稱為巴比倫；我們要求神給我們光，讓我們在光中審判自己一切不絕對的東西—啓三16~19，參民六1~9：
 - 1 巴比倫（希伯來文，Babel，巴別）的原則是人打算用人的能力（由瓶頭所表徵），從地上建造東西到天上—創十一1~9，林前三12。
 - 2 巴比倫的原則就是裝假—啓十七4，6，太二三25~32，六1~6，十五7~8，約五44，十二42~43。
 - 3 巴比倫的原則就是不看自己為寡婦，反倒榮耀自己，生活奢華；就某種意義說，在

基督裏的信徒在今世是寡婦，因他們的丈夫基督不在他們這裏了；因為我們所愛的主不在世界這裏，我們的心也不在這裏一啓十八7，參林前十六22，啓二二20，路十二34，提前六6~10。

- 4 巴比倫的原則就是妓女的原則；巴比倫的目的就是要傳揚人的名，否認神的名；召會如同貞潔的童女許配基督，除了她丈夫的名以外，不該有別的名—創十一4，啓三8，林後十一2，林前一10。

叁 『這樣，誰是那忠信又精明的奴僕，為主人所派，管理他的家人，按時分糧給他們？主人來到，看見他這樣行，那奴僕就有福了。我實在告訴你們，主人要派他管理一切的家業』—太二四45~47：

一 神在信仰裏的經綸，乃是神的家庭經營，神的家庭行政，要在基督裏將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，使祂得着一個家彰顯祂自己，這家就是召會，基督的身體—提前一4，三15。

二 忠信又精明的奴僕乃是神家中的管家，管理家庭的人，將基督這食物分配給祂的信徒—林前九17，弗三2，林前四1，彼前四10：

1 忠信是向着主；（林前四2，七25；）精明是向着信徒。（參西一28，代下一10，腓四5。）

2 對於忠信的奴僕，主在諸天之國的實現裏，要派他管理一切的家業，作為賞賜—太二五21，23。

三 『分糧給他們』，意指在召會裏，將神的話和基督當作生命的供應，供應信徒；作為賜生命之靈的基督是我們的糧食，具體化並實化在生命的話裏一二四45，約六57，63，68：

1 我們要享受主作我們屬靈的食物，使我們能餽養別人，就需要藉着各樣的禱告和一再的反覆思想，接受祂的話—弗六17~18，參利十一2~3，結三1~4。

2 我們需要堅定持續的禱告，並盡話語的職事—徒六4，參來七25，八2。

3 我們需要申言以建造召會，就是藉着操練我們的靈，在聖靈即時和新鮮的靈感、膏油塗抹並光耀下，用這生命的活話講說我們所看見的一林前十四4下，徒五20，四20，二二15。

4 我們需要把我們自己禱告到神裏面，接受賜生命的靈作我們的供應，我們屬靈的食物，以餽養我們自己，和那些受我們照顧的人—十一1~13。

5 我們需要作一個賜生命的『祈求者』，就是作賜生命之靈的管道—約壹五16。

6 我們需要作『新鮮之油的兒子』，成為眾召會供應的管道—亞四6，12~14，士九9，腓一23~25，啓三18，太二五9。

7 我們需要與主是一，在祂的人性裏顧惜人，並在祂的神性裏餽養人—啓一13，弗五29。

8 我們需要與基督天上的職事合作，餽養主的小羊和羊—約二一15~17，彼前二25，五1~4，來十三20。

肆 『若是那惡僕心裏說，我的主人必來得遲，就動手打那些和他同作奴僕的，又和酒醉的人一同喫喝，在想不到的日子，不知道的時辰，那奴僕

的主人要來，把他割斷，定他和假冒為善的人同受處分；在那裏必要哀哭切齒了』—太二四48～51：

- 一 我們心裏說，我們的主人必來得遲，這乃是愛現今邪惡的世代，不愛主的顯現一提後四8，10：
 - 1 只要我們有今天，就應當愛主和祂的顯現，等候祂的來臨，以祂的來臨作為警告、鼓勵和激勵—8節，腓三20，啓二二12。
 - 2 為着主的來臨，我們需要儆醒並豫備好—太二五13，二四44。
 - 3 我們需要提防貪婪，不為自己積財，卻要對神富足一路十二16～20，林後六10，弗三8。
 - 4 我們需要回想羅得的妻子，不要貪愛並寶貝神即將審判並徹底毀滅的邪惡世界一路十七28～32。
 - 5 我們需要儆醒並祈求，叫主來臨的那日子不至如同網羅忽然臨到我們一二一34～36，參太二3。
 - 6 『主耶穌阿，我願你來！』—這該是愛主和祂顯現之人的渴望、呼求、和經常的禱告—啓二二20，多二12～13。
- 二 動手打那些和我們同作奴僕的，乃是虐待作我們同伴的信徒—太十八1～7，參徒九4：
 - 1 我們不該審判、定罪作我們同伴的信徒，乃要以恩慈待他們，心存慈憐，饒恕他們，如同神在基督裏饒恕了我們一樣一路六37，弗四31～32。
 - 2 我們不該辱罵或批評我們的弟兄，乃要看他們比我們強—林前六10，腓二2～3，29。
 - 3 我們不該作主轄管作我們同伴的信徒，乃要作僕役，甚至作奴僕服事他們，以復活的基督這賜生命的靈餽養他們—彼前五3，太二十25～28，參民十七8。
- 三 和酒醉的人一同喫喝，乃是與沉醉在屬世事物裏的世人爲伴：
 - 1 因着信徒神聖的性情和聖別的地位，他們不該跟不信者同負一輶；這不只該應用在信徒與不信者之間的婚姻和事業上，也該應用在他們各種親密的關係上—林後六14，林前十五33，參箴十三20。
 - 2 我們需要逃避青年人的私慾，同那清心呼求主的人，竭力追求包羅萬有的基督—提後二22。
- 四 在國度的實現裏，忠信精明的奴僕要得着管理的權柄爲賞賜；但惡僕要從基督國度中榮耀的同在被割斷—太二四47，51：
 - 1 從國度的實現被割斷，乃是被扔在外面的黑暗裏，在那裏哀哭切齒：
 - a 外面的黑暗，是指在國度實現裏的光明榮耀以外的黑暗—十六28，二五30。
 - b 哀哭指明懊悔，切齒指明白責。
 - 2 在千年國裏與基督一同轄管列國，乃是給祂忠信精明之奴僕的獎賞—啓二26，路十九17～19。